
Вариант № 995

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — география

Установите соответствие.

ХАРАКТЕРИСТИКА ГОСУДАРСТВА
A)  государство с высоким естественным приростом населения, наибольшее по площади на континенте
Б)  федеративное государство с самой высокой в мире обеспеченностью пашней на душу населения
B)  государство, на территории которого расположена одна из крупнейших ГЭС мира — Гури
Г)  федеративное государство, имеющее наибольшую протяженность железных дорог

ГОСУДАРСТВО
1)  США
2)  Россия
3)  Венесуэла
4)  Бразилия
5)  Австралийский Союз

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв ле-
вого столбца. Помните, что не все данные правого столбца могут быть при этом использованы. На-
пример: А2Б1B4Г5.


